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        CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO

       Estado de São Paulo


PAUTA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA

DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA

DA 19ª LEGISLATURA

17/02/2025 
20h00
ATA
Ata da 1ª Sessão Ordinária de 03 de fevereiro 2025
EXPEDIENTE
LEITURA:

Projeto de Lei Complementar nº 08/2025 – Thiago Silva – Institui o piso salarial para os profissionais do magistério público da educação básica do quadro de pessoal do Município de São Pedro no exercício de 2025 e dá outras providências.
Projeto de Resolução nº 02/2025 – Mesa Diretora – Dispõe sobre a alteração do Regimento Interno da Câmara Municipal de São Pedro para regulamentar a emissão de parecer jurídico pelo Advogado Legislativo do âmbito do processo legislativo.

Indicação nº 94/2025 – Du Sorocaba – Indico ao Poder Executivo Municipal a necessidade de providências para a realização de serviços de limpeza e manutenção das ruas no Bairro Recanto das Águas, São Dimas, São Tomé, Horto Florestal e 

Residenciais São Pedro / São Francisco.

Indicação nº 95/2025 – Luciano Mazzonetto – Indico ao Chefe do Poder Executivo a possibilidade de criar o Conselho Municipal de Cultura no Município de São Pedro.

Indicação nº 96/2025 – Luciano Mazzonetto – Indico ao Chefe do Poder Executivo a viabilidade de construção de um departamento de bem-estar social animal, para acolhimento de animais abandonados e soltos em logradouros públicos, neste Município.

Indicação nº 97/2025 – Luciano Mazzonetto – Indico ao Chefe do Poder Executivo a viabilidade de recrutamento de agentes para fazer o recolhimento de animais soltos em locais públicos, neste Município.

Indicação nº 98/2025 – Luciano Mazzonetto – Indico ao Chefe do Poder Executivo a possibilidade de aplicação de multa em tutores de animais identificados e recolhidos mais de uma vez de locais públicos, neste Município.

Indicação nº 99/2025 – Luciano Mazzonetto – Indico ao Chefe do Poder Executivo a possibilidade de retorno da campanha de vacinação antirrábica, em todos os bairros deste Município.

Indicação nº 100/2025 – Luciano Mazzonetto – Indico ao Chefe do Poder Executivo a possibilidade do retorno das Margaridas e Garis varredores de rua para a zeladoria das ruas e praças, neste Município.

Indicação nº 101/2025 – Luciano Mazzonetto – Indico ao Chefe do Poder Executivo a possibilidade de instalação de um playground na escola EMEB "Prof. Benedito Modesto de Paula", deste Município.

Indicação nº 102/2025 – Luciano Mazzonetto – Indico ao Chefe do Poder Executivo para que, através do setor competente, viabilize a colocação de lixeiras na Rua Verissimo Prado, Bairro Centro, neste Município.

Indicação nº 103/2025 – Luciano Mazzonetto – Indico ao Chefe do Poder Executivo que viabilize a possibilidade de instalação de cobertura de proteção de chuva e sol, entre a passagem da escola e a quadra esportiva, na EMEB "Prof. Benedito Modesto de Paula".
Indicação nº 104/2025 – Robinho, Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo para que, através do setor competente, estude a possibilidade de fazer um mutirão de ultrassom Doppler Venoso Membros Inferiores para diminuir a fila de espera no Município.

Indicação nº 105/2025 – Cri Duarte-Mandato Coletivo – Indico ao Chefe do Poder Executivo para que seja realizada a manutenção da iluminação de todas as pétalas de luzes constante no Portal da Serra de São Pedro.

Indicação nº 106/2025 – Cri Duarte-Mandato Coletivo – Indico ao Chefe do Poder Executivo a realização de uma força tarefa para a limpeza das vias públicas e calçadas, nesta Cidade.

Indicação nº 107/2025 – Du Sorocaba – Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, a necessidade de realizar manutenção no prédio da Unidade Básica de Saúde (UBS) do Bairro Dorothea.

Indicação nº 108/2025 – Albino Antunes – Indico ao Chefe do Poder Executivo a possibilidade da construção de proteção lateral contra chuva no ponto de ônibus existente na Av. Camélia Borges Narciso travessa com a Av. Engrácia Gimenes, no Bairro Theodoro de Souza Barros, neste Município.

Indicação nº 109/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo a ampliação do efetivo da Guarda Municipal e policiamento ostensivo, neste Município.

Indicação nº 110/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo a viabilização de instalação de iluminação pública em áreas de risco, neste Município.

Indicação nº 111/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo a implantação de um Sistema de Monitoramento por Câmeras, neste Município.

Indicação nº 112/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo a criação de um programa de incentivo ao turismo rural, neste Município.

Indicação nº 113/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo a ampliação da rede de atendimento à saúde básica, neste Município.

Indicação nº 114/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo a implantação de um programa de Educação Ambiental nas Escolas, neste Município.

Indicação nº 115/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo a viabilidade de promover eventos Culturais e Turísticos, neste Município.

Indicação nº 116/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo melhoria na sinalização de trânsito e segurança viária, neste Município.

Indicação nº 117/2025 – Daniel Sepulvida, Cri Duarte-Mandato Coletivo – Indico ao Chefe do Poder Executivo a possibilidade de disponibilizar um meio de transporte para levar os moradores que vivem em lugares muito distantes até a UBS Santo Antônio, no Alto da Serra.

Indicação nº 118/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo a troca da Bandeira do Brasil que se encontra hasteada na rodoviária, neste Município.

Indicação nº 119/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo a ampliação do Programa de Coleta Seletiva e Reciclagem, neste Município.

Indicação nº 120/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo a criação de um Parque Ecológico Municipal, neste Município.

Indicação nº 121/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo a implantação de ciclo vias e calçadas acessíveis, neste Município.

Indicação nº 122/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo a possibilidade da Revitalização do Centro Histórico, neste Município.

Indicação nº 123/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo a viabilidade de implantação de redutor de velocidade (tipo lombada) na Rua João Teixeira da Frota, próximo ao n° 301, no Bairro Palú, neste Município

Indicação nº 124/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo a possibilidade da reforma e modernização da UBS Dorothea, neste Município.

Indicação nº 125/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo a implantação de um Centro de Inovação e Tecnologia, neste Município.

Indicação nº 126/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo a reforma e a ampliação do PSF (Posto de Saúde da Família) Alpes das Águas, neste Município.

Indicação nº 127/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo que estude a possibilidade de alteração de rota de veículos pesados que descem a Serra e transitam pela Rua Rui Barbosa, neste Município.

Indicação nº 128/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo a reforma no sistema de drenagem para evitar alagamentos na UBS (Unidade Básica de Saúde) São Dimas, neste Município.

Indicação nº 129/2025 – Robinho – Indico ao Chefe do Poder Executivo que estude a possibilidade de colocar o nome na fachada da UBS Alpes das Águas.

Indicação nº 130/2025 – Robinho – Indico ao Chefe do Poder Executivo que estude a possibilidade de fazer manutenção nos telhados, calhas, e que sejam realizadas pinturas nas UBSs em nosso município.

Indicação nº 131/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo a criação de um Programa de Segurança Comunitária, neste Município.

Indicação nº 132/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo a possibilidade da reforma e modernização da UMIS (Unidade Mista de Saúde), neste Município.

Indicação nº 133/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo a possibilidade de implantação de botões de pânico em áreas estratégicas, neste Município.

Indicação nº 134/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo que viabilize a reforma e manutenção de vias públicas, neste Município.

Indicação nº 135/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo a criação de um Centro de Monitoramento Integrado, neste Município.

Indicação nº 136/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo a implantação de projetos de Prevenção à Violência, neste Município.

Indicação nº 137/2025 – Du Sorocaba – Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que sejam tomadas providências quanto à obra inacabada da piscina olímpica localizada no fundo do Estádio Bordadão, que atualmente encontra-se parada e com acúmulo de água, propiciando a proliferação do mosquito aedes aegypti, transmissor da dengue, zika e chikungunya.

Indicação nº 138/2025 – José Roberto-Dudu – Indico ao Chefe do Poder Executivo para que seja providenciado Equipamento de Proteção Individual - IPI, adequar as condições das ferramentas e disponibilizar banheiro químico, para os trabalhadores da Frente de Trabalho.

Indicação nº 139/2025 – José Roberto-Dudu – Indico ao Chefe do Poder Executivo a possibilidade de realizar a reforma da EMEB "Gustavo Teixeira", neste Município.

Indicação nº 140/2025 – José Roberto-Dudu – Indico ao Chefe do Poder Executivo providências no sentido de realizar o replantio de árvores na Praça Gustavo Teixeira, neste Município.

Indicação nº 141/2025 – José Roberto-Dudu – Indico ao Chefe do Poder Executivo a possibilidade de elaborar o Cronograma do Programa Cata-Cacarecos 2025 e divulgar para todos os munícipes de nossa cidade, e dar visibilidade da divulgação em redes sociais e jornais da cidade.

Indicação nº 142/2025 – José Roberto-Dudu – Indico ao Chefe do Poder Executivo que, através da Secretaria de Saúde e Desenvolvimento Social e da Vigilância Sanitária, estude a possibilidade de elaborar o Cronograma de Castração 2025 para todos os tutores de animais de nossa cidade e dar visibilidade à divulgação em redes sociais e jornais da cidade.

Indicação nº 143/2025 – José Roberto-Dudu – Indico ao Chefe do Poder Executivo a viabilidade de aumento no vale-alimentação dos funcionários da Santa Casa e UPA, para que sejam equiparados aos funcionários públicos municipais.

Indicação nº 144/2025 – José Roberto-Dudu – Indico ao Chefe do Poder Executivo a viabilidade de implantação de um plano de carreira aos funcionários públicos deste Município.

Indicação nº 145/2025 – José Roberto-Dudu – Indico ao Chefe do Poder Executivo providências para realizar a limpeza e manutenção de todo o percurso da Serra de São Pedro.

Indicação nº 146/2025 – José Roberto-Dudu – Indico ao Chefe do Poder Executivo a possibilidade de elaborar um cronograma de datas para vacinação antirrábica para animais, atendendo presencialmente os Bairros Água Mineral, Capim Fino, Chácara Camargo I e II, Chácaras São Paulo, Floresta Escura, Jardim Santa Rosa, Nova Aurora, Santana, Paraíso das Águas, Praia Branca, Paiol de Telha, Serra Verde, Tanquã e Vertentes das Águas, deste Município, com toda a equipe da Vigilância Sanitária.

Indicação nº 147/2025 – José Roberto-Dudu – Indico ao Chefe do Poder Executivo a possibilidade de realizar o plantio de árvores em todas as ruas dos bairros São Dimas 1 e 2, neste Município.

Indicação nº 148/2025 – José Roberto-Dudu – Indico ao Chefe do Poder Executivo interceder junto ao SAAESP por providências no sentido de tapar os buracos que são abertos pela autarquia, de modo a realizar os serviços necessários com massa asfáltica, neste Município.

Indicação nº 149/2025 – José Roberto-Dudu – Indico ao Chefe do Poder Executivo a possibilidade de realizar reparos nas telas da quadra da escola EMEB "Prof.ª Gentila  Iolanda da Silva Frare”, no Bairro Residencial São Francisco, neste Município.

Indicação nº 150/2025 – José Roberto-Dudu – Indico ao Chefe do Poder Executivo a possibilidade de construir uma boca de lobo na Rua Georgina Capellari entre os números 431 e 441, no Bairro Colinas de São Pedro, neste Município.

Indicação nº 151/2025 – José Roberto-Dudu – Indico ao Chefe do Poder Executivo providências no sentido de realizar a dedetização na Praça Gustavo Teixeira e Praça Matriz, neste Município.

Indicação nº 152/2025 – José Roberto-Dudu – Indico ao Chefe do Poder Executivo a possibilidade para o retorno do cartão vale-alimentação a todos os servidores do nosso Município.

Indicação nº 153/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo a possibilidade de criar fila presencial para pessoas com diabetes em unidades de saúde, farmácias públicas, locais de atendimento da Prefeitura e comércios, neste Município.

Indicação nº 154/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo o fornecimento gratuito de insumos para controle da diabetes, como insulina, seringas, canetas aplicadoras, fitas de medição e outros insumos necessários ao tratamento da diabetes para pacientes cadastrados no SUS.

Indicação nº 155/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo estabelecer um sistema em que médicos das unidades de saúde do município possam atestar a condição dos pacientes diabéticos para que tenham acesso facilitado a insumos, benefícios e atendimento prioritário.

Indicação nº 156/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo a possibilidade de disponibilizar bombas de insulina para pacientes de diabetes tipo 1, mediante comprovação de necessidade de alta gravidade, neste Município.

Indicação nº 157/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo realizar campanhas educativas sobre prevenção, diagnóstico precoce e tratamento da diabetes em todas as unidades de saúde, e utilizar os meios de comunicação da Prefeitura para disseminar informações.

Indicação nº 158/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo para que estude a possibilidade da implantação de uma academia ao ar livre no Loteamento São Paulo, neste Município.

Indicação nº 159/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo a possibilidade da implantação de redutor de velocidade (tipo lombada) na Av. das Tulipas, 516, no Bairro Alpes das Águas, neste Município.

Indicação nº 160/2025 – Du Sorocaba – Indico e solicito limpeza na área verde no final da Rua Henrique Berzim com a Avenida Bandeirantes, bem como na Rua Manoel Seneme, no Bairro São Dimas.

Indicação nº 161/2025 – Du Sorocaba – Indico ao Executivo Municipal, por meio do setor competente, que seja realizada a limpeza e a recolha de madeiras abandonadas na área verde localizada na Rua Inocente Azzini, ao lado do número 109, no Bairro Jardim Itália.

Indicação nº 162/2025 – Luciano Mazzonetto – Indico ao Chefe do Poder Executivo a possibilidade de construção de uma ilha central (canteiro central) na esquina da Avenida da Saudade com a Rua José Delício, em frente à Farmácia Drogal, bairro Recanto, neste Município.

Indicação nº 163/2025 – Robinho – Indica ao Chefe do Poder Executivo que estude a possibilidade de aumentar o horário do transporte público em nosso município.

Indicação nº 164/2025 – Luciano Mazzonetto – Indico ao Chefe do Poder Executivo, junto à Secretaria da Saúde, em conjunto com a Subsecretaria do Meio Ambiente, de estar sendo projetado na cidade de São Pedro o plantio da planta Crotalária, com o intuito de controlar a dengue, o vírus Zika e a Chikungunya.

Indicação nº 165/2025 – Luciano Mazzonetto – Indico ao Chefe do Poder Executivo implantar em São Pedro um centro de Hemodiálise.

Indicação nº 166/2025 – Adriano Vitor – Indico ao Chefe do Poder Executivo para que, através do órgão competente, disponibilize uma ambulância exclusiva para o transporte de pacientes dentro do próprio município.

Indicação nº 167/2025 – Robinho, Luciano Mazzonetto – Indico ao Chefe do Poder Executivo que estude a possibilidade de uma farmácia na UPA, para fornecer medicamentos para os casos de urgência e emergência de pacientes que passam pela unidade após o horário das 16h00, durante a semana, nos finais de semana e feriados.

Indicação nº 168/2025 – Luiz Melado – Indico ao Chefe do Poder Executivo para que, através do setor competente, notifique o proprietário para limpeza de terreno na Rua Maria Roseli Stoco, travessa com Veríssimo Prado.

Indicação nº 169/2025 – Luiz Melado – Indico ao Chefe do Poder Executivo para que, através do setor competente, notifique o proprietário para limpeza de terreno na Rua Veríssimo Prado, ao lado do número 1371.

Indicação nº 170/2025 – José Roberto-Dudu – Indico ao Chefe do Poder Executivo a possibilidade de elaborar um Plano de Mobilidade Urbana, instalação de novas rampas e reparos nas rampas de acesso já instaladas em nosso Município.

Indicação nº 171/2025 – Aldo – Indico ao Chefe do Poder Executivo a possibilidade de implantação de redutor de velocidade (lombada) na Rua José Matarazzo nº 85, Bairro São Dimas, neste Município.

Indicação nº 172/2025 – Aldo – Indico ao Chefe do Poder Executivo, através do órgão competente, que solicite ao proprietário do terreno localizado ao fundo das casas da rua José Matarazzo, na altura do nº 15 até o nº 125, a poda da cerca viva e a limpeza do terreno.

Indicação nº 173/2025 – Aldo – Indico ao Chefe do Poder Executivo a possibilidade da implantação de redutor de velocidade (lombada) na Rua Luiz Rachioni nº 14, Bairro Horto Florestal, neste Município.

Indicação nº 174/2025 – Aldo – Indico ao Chefe do Poder Executivo a viabilidade de implantação de redutor de velocidade (tipo lombada) na Rua José Emygidio de Arruda Mendes, em frente ao nº1.063, no Bairro Recanto das Águas, neste Município.

Indicação nº 175/2025 – Aldo – Indico ao Chefe do Poder Executivo a possibilidade da criação de uma Central de Regulação Municipal para solicitações de ambulâncias de serviço de urgência e emergência (SAMU), neste Município.

Indicação nº 176/2025 – Aldo – Indico ao Chefe do Poder Executivo para que sejam feitos estudo e avaliação junto ao órgão responsável da equiparação do piso salarial da enfermagem, neste Município.

Indicação nº 177/2025 – Aldo – Indico ao Chefe do Poder Executivo a possibilidade de entrega de medicamentos de uso contínuo para pacientes de outras unidades, na farmácia central, junto com os medicamentos controlados, deste Município.

Indicação nº 178/2025 – Aldo – Indico ao Chefe do Poder Executivo a possibilidade de que o ônibus escolar da prefeitura faça o trajeto das ruas projetadas.

Indicação nº 179/2025 – Aldo – Indico ao Chefe do Poder Executivo a possibilidade da poda das árvores e corte do gramado da Praça Antônio Carlos Veronezi, Praça do Botânico, neste Município.

Indicação nº 180/2025 – Aldo – Indico ao Chefe do Poder Executivo que realize a troca e manutenção dos pisos da Unidade Básica de Saúde do Residencial São Francisco, "Benedito Corrêa Ramiro", neste Município.

Indicação nº 181/2025 – Aldo – Indico ao Chefe do Poder Executivo a viabilidade de implantação de redutor de velocidade (tipo lombada) na Rua Emílio Carlos Baltieri, próximo ao nº 67, no Bairro Vila Parati, neste Município.

Indicação nº 182/2025 – Aldo – Indico ao Chefe do Poder Executivo a viabilidade de implantação de redutor de velocidade (tipo lombada) na Rua Sebastião Cesar Giocondo, altura do nº 97, no Bairro Jardim São Dimas, neste Município.

Indicação nº 183/2025 – Cri Duarte-Mandato Coletivo – Solicita a construção de mais bueiros na junção da Avenida dos Imigrantes com a Rua João Fávaro, na entrada de São Pedro.

Indicação nº 184/2025 – Zé Henrique – Indico ao Chefe do Poder Executivo a viabilidade de colocação de guard rail na Rua Oscar Franzin, conhecida como Serrinha, no bairro Colinas de São Pedro.

Indicação nº 185/2025 – Zé Henrique – Indico ao Chefe do Poder Executivo a viabilidade de implantação de redutor de velocidade (tipo lombada) na Travessa São Benedito, em frente à Lanchonete Bananinha, Bairro São Benedito, neste Município.

Indicação nº 186/2025 – Zé Henrique – Indico ao Chefe do Poder Executivo a viabilidade de limpeza do terreno na Rua Flávio Marcio Dorigon, ao lado do nº 126, no Bairro Jardim Itália, neste Município.

Indicação nº 187/2025 – Zé Henrique – Indico ao Chefe do Poder Executivo para que contrate um médico Hematologista para atender a UBS São Dimas, no bairro São Dimas, neste Município.

Indicação nº 188/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo a possibilidade de alterar a direção do trânsito da Av. Maria Concceta Colombi, no bairro São Judas, neste Município.

ORDEM DO DIA
MATÉRIAS PARA DELIBERAÇÃO:
Projeto de Lei nº 09/2025 – Thiago Silva – Aprova o Plano Municipal de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos do Município de São Pedro.
Projeto de Lei nº 12/2025 – José Roberto-Dudu, Du Sorocaba – Institui o "Dia Municipal do Motoboy", a ser comemorado anualmente em 27 de julho de na cidade de São Pedro, e dá outras providências.
Veto Jurídico Total ao Projeto de Lei nº 114/2024, que dispõe sobre os critérios de controle e emissão de ruídos decorrentes de escapamento de motocicletas e veículos similares, considerando o interesse local, no município de São Pedro. 
Requerimento nº 07/2025 – Du Sorocaba – "Requeiro ao Chefe do Poder Executivo, através da Secretaria de Saúde, sobre a quantidade de aparelhos auditivos que foram adquiridos e quantos pacientes foram contemplados, através da emenda parlamentar no valor de 400 mil reais do deputado estadual Bruno Zambelli.
Requerimento nº 08/2025 – Du Sorocaba – Requerimento para avaliar a possibilidade de conceder desconto de 15% no IPTU para postos de combustíveis que não repassarem o aumento da alíquota do ICMS aos consumidores.

Requerimento nº 09/2025 – Du Sorocaba – Requer informação sobre a obra de reforma da ponte da Av. Camélia Borges Narciso.

Requerimento nº 10/2025 – Du Sorocaba, José Roberto-Dudu – Requerimento de informações sobre a situação da regularização fundiária e entrega de escrituras nos bairros Nova São Dimas 1 e 2.
Requerimento nº 11/2025 – Du Sorocaba, José Roberto-Dudu – Requerimento de cobrança ao Executivo Municipal para avaliar a possibilidade de zerar a tarifa do transporte universitário ou, alternativamente, reduzir o valor cobrado.

Requerimento nº 12/2025 – Luiz Melado – Requer ao Chefe do Poder Executivo que preste informações sobre o aumento da taxa de lixo e IPTU.

Requerimento nº 13/2025 – Luiz Melado – Requer ao Chefe do Poder Executivo que preste informações sobre o andamento dos AVCBS referente aos prédios públicos, principalmente aos que se referem à rede municipal de ensino de São Pedro, como creches e escolas.

Requerimento nº 14/2025 – Du Sorocaba, José Roberto-Dudu – Requer informações sobre agentes cuidadores.
Requerimento nº 15/2025 – Du Sorocaba, José Roberto-Dudu – Requer informações sobre roedores.

Requerimento nº 16/2025 – Du Sorocaba – Requerimento de consulta interna sobre a existência de práticas de nepotismo e congêneres nos órgãos públicos municipais.

Moção nº 04/2025 – Robinho – Moção de Aplausos ao prefeito Thiago Silva, vice-prefeito Dr. Giuliano Antonelli e a toda a equipe da Secretaria de Saúde e Desenvolvimento Social pelos avanços registrados nos Indicadores do Previne Brasil, Sistema de Informação em Saúde para a Atenção Básica (SISAB) e Secretaria de Estado da Saúde.

Moção nº 05/2025 – José Roberto-Dudu – Moção de Pesar à família Barros, pelo falecimento da senhora Ana Cláudia Barros, ocorrido em 9 de fevereiro de 2025.

Moção nº 06/2025 – José Roberto-Dudu, Du Sorocaba – Moção de Pesar à família Canca, pelo falecimento da senhora Maria Conceição Canca, ocorrido em 13 de fevereiro.

Moção nº 07/2025 – Robinho – Moção de Aplausos e Congratulações aos policiais civis, militares e guardas civis municipais (GCMs) pela redução dos índices de criminalidade registrados no ano passado (2024) no município de São Pedro.

Moção nº 08/2025 – Cri Duarte-Mandato Coletivo – Moção de Aplausos e Congratulações a Kaique Hideky Matsunaga

Moção nº 09/2025 – Cri Duarte-Mandato Coletivo – Moção de Aplausos e Congratulações a Miguel Henrique de Lima.

São Pedro, 17 de fevereiro de 2025     
                                                             Secretaria
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